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öffentlich 

Anfragenbeantwortung 
 
15. ordentliche öffentliche/nicht öffentliche Sitzung der Stadtverordnetenversammlung am 
06.10.2020 
 

 6.7. Zustimmung zur Auflösung der HWG Havelländische Wasser GmbH 
Vorlage: B-7136/2020 

 
... 
  
Herr F. Thier bittet um eine Zusammenstellung, in welchen einzelnen Institutionen die 
Bürgermeisterin bzw. Mitarbeiter der Stadtverwaltung als Vertreter tätig sind. 
  

 

Antwort der Verwaltung – Amt für Gebäude- und Beteiligungsverwaltung: 
 
Auf der Grundlage des § 97 Absätze 1 und 2 der Kommunalverfassung des Landes 
Brandenburg (BbgKVerf) sind nachfolgende Vertreter der Stadtverwaltung in den Gremien 
(Aufsichtsrat, Gesellschafterversammlung) der Unternehmen mit kommunaler Beteiligung 
entsandt: 
 
Luckenwalder Wohnungsgesellschaft mbH 

 Gesellschaftervertreter: Bürgermeisterin Frau Elisabeth Herzog-von der Heide 

 Vertreter im Aufsichtsrat: Herr Peter Mann 
 
Städtische Betriebswerke Luckenwalde GmbH 

 Gesellschaftervertreter: Bürgermeisterin Frau Elisabeth Herzog-von der Heide 

 Vertreter im Aufsichtsrat: Herr Ingo Reinelt 
 
Nuthe Wasser und Abwasser GmbH 

 Gesellschaftervertreter: Herr Ingo Reinelt 

 Vertreter im Aufsichtsrat: Herr Ingo Reinelt 

LUBA Luckenwalder Aufbau- und Beschäftigungsgesellschaft 

 Gesellschaftervertreter: Bürgermeisterin Frau Elisabeth Herzog-von der Heide 

 Aufsichtsrat derzeit aufgrund des laufenden Sanierungsverfahrens nicht tätig. 
Aufgrund der insolvenzrechtlichen Regelungen ist hier der vom Gericht eingesetzte 
Sachwalter zuständig. 

 
Havelländische Wasser GmbH 

 Gesellschaftervertreter: Herr Ingo Reinelt 

 Vertreter im Aufsichtsrat: Herr Ingo Reinelt 
 
Gesellschaft kommunaler E.DIS Aktionäre mbH 

 Gesellschaftervertreter: Bürgermeisterin Frau Elisabeth Herzog-von der Heide 
 



   

Die jeweils aktuellen Besetzungen der gesamten kommunalen Mandatsträger in 
Gesellschaften mit kommunaler Beteiligung können auch aus den jährlich von der 
Verwaltung aufzustellenden Beteiligungsberichten entnommen werden. 
 

i. A. Ingo Reinelt 
Amtsleiter 
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